
Perspectiefnota 2020 - 2023

Overzicht ingediende moties raadsvergadering 29 mei2019

Lastendruk

1 Motie van WD, Progressief Bernheze, Politieke Partij
Blanco en D66 - Afvalstoffenheffing

Unaniem aangenomen

Verkeer, vervoer en waterstaat

2 Motie van Politieke Partij Blanco, Lokaal, CDA, D66 en WD
- Bermonderhoud

Unaniem aangenomen

3 Motie van Politieke Partij Blanco, D66 en Progressief
Bernheze - Doortrekken ontsluitingsweg
Heilaren/Rodenburg

In gewijzigde vorm unaniem
aangenomen.

Sociaal Domein

4 Motie van D66, Politieke Partij Blanco, Progressief
Bernheze en WD - Praktijkondersteuner GGZ jeugd

Unaniem aangenomen

Volksgezondheid en milieu

5 Motie van D66, VVD, Lokaal, Progressief Bernheze, SP,
CDA en Politieke Partij Blanco - Global goals

Unaniem aangenomen

Bedrijfsvoering

6 Motie van Lokaal- lnformatiezuilen in gemeente Bernheze Verworpen
- Voor: Lokaal en SP
- Tegen: CDA, D66, WD, Progressief
Bernheze en Politieke Partij Blanco

Besluit / sternverhoudingNr. lngediende moties
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Motie
artikel 29 reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad

Agendapunt: 4. Vaststellen Perspectiefnota 2020-2023
Onderwerp: Afvalstoffenheffing

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019,

overwegende dat:
- Uit het overzicht van de ontwikkeling van de gemiddelde lokale lastendruk de gebruiker van

een woning gemiddeld te maken krijgt met een stijging in 2020 van 19,1 2o/o ten opzichte van
2019:

- Dit het gevolg is van het onderdeel Afvalstoffenheffing;
- Afvalstoffenheffing uitsluitend plaatsvindt bij de gebruiker van een woning;
- De stijging van afval toe te schrijven is aan een stijging van het tarief door kabinetsmaatre-

gelen als ook het achterblijven van de beoogde afvalscheiding en reductie;
- De prikkel om afval te scheiden wel in stand gehouden dient te worden;
- De gebruiker van een woning onevenredig geraakt wordt door een stijging van het tarief;
- Het college een toezegging heeft gedaan dat de raad aan de knoppen kan/mag draaien om

tot een verlaging van de kosten te kunnen komen.

verzoekt het college:
te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om de lastendruk voor inwoners, voor zover het
gaat om de afvalstoffenheffing, binnen onze gemeente te verlagen of in ieder geval minder snel
te laten stijgen en de uitkomsten daarvan zo spoedig mogelijk en in ieder geval vóór de behan-
deling van de begroting met de raad te delen.

lndiener(s):

VVD
Jack van der Dussen
Rico van Duijnhoven

Progressief Bernheze
Ellen Neelen
Jesse Jansen

Politieke Partij Blanco
Marko Konings
Ad Donkers
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D66
Annemieke Boellaard
Mathieu Bosch
Luuk Verstegen

Motie í Afualstoffenheffing_WD Blanco D66 ProgrBernheze
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Motie
artikel 29 reglement van orde voor de verqaderingen en andere werkzaamheden van de raad

Agendapunt
Onderwerp:

4. Vaststellen Perspectiefnola 2020-2023
Bermonderhoud

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019,

overwegende dat:
- Voor het onderhoud van wegen en bermen kwaliteitsnormen zijn vastgesteld;
- Ondanks de reeds gedane incidentele investering in de kwaliteit van bermen er regelmatig

geklaagd wordt over het onderhoud en de toestand van bermen;
- Hierdoor met name in het buitengebied de verkeersveiligheid in het gedrang komt;
- ln de perspectiefnota wordt voorgesteld het structureel benodigde budget voor het in stand

houden van het huidige peil van de bermen niet te honoreren;
- We als raad juist uitgesproken hebben naar een meer structureel en continu kwaliteits- en

veiligheidsniveau te willen;
- Door te kiezen voor een structurele oplossing dit mogelijk op de lange termijn voordeliger is.

verzoekt het college:
- om te bekijken welke structurele oplossing mogeÍijk is om de kwaliteit van bermen te verbe-

teren en te inventariseren op weÍke locaties dit wenselijk is;
- dit via een raadsvoorstel aan de raad voor te leggen en de kosten die hiermee gepaard gaan

te verwerken in de begroting voor 2020.

lndiene(s)

Pol itie ke Partij Blanco
Marko Konings
Ad Donkers

CDA
Mart Smits
Erwin van Kessel
Edwin Daandels

Lokaal
Jan Bouwman
Frans van de Ven
Gerjo van Kessel
Bas van der He
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John van ker

Motie 2 onderhoud bermen_Blanco CDA Lokaal D66 en WD
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D66
Annemieke Boellaard
Mathieu Bosch

VVD

Jack van der Dussen
Rico van Duijnhoven
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Motie 2 onderhoud bermen_Blanco CDA Lokaal D66 en WD
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Motie
artikel 29 reqlement van orde voor de verqaderinqen en andere werkzaamheden van de raad

Agendapunt
Onderwerp:

4. Vaststel len Perspectief nota 2020-2023
Doortrekken ontslu itingsweg Heilaren/Rodenburg

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019

overwegende dat:
- Met de komst van de ontsluitingsweg in Heeswijk-Dinther de verkeersstromen aldaar zijn gewij-

zigd;
- Vrachtverkeer komende vanaf de N279 en naar het achterland nog steeds door de kern moet

rijden;
- Een gedeelte van het vrachtverkeer momenteel een illegale route neemt over wegen die hier-

voor niet geschikt zijn en officieel ook niet gebruikt mogen worden;
- Met de bouw van plan Rodenburg nog meer verkeer door de kern moet over nu al zwaar belas-

te wegen;
- Hierdoor de verkeerveiligheld in het dorp onder druk komt te staan;
- De provincie subsidie heeft verleend voor ontsluiting van het landbouwontwikkelingsgebied

(LOG) Hazelbergsebroek via de ontsluitingsweg, maar dat het laatste stuk voor de ontsluiting
nog ontbreekt.

Verzoekt het college:
- Zo spoedig mogelijk, liefst in het eerste kwartaal van 2020, een onderzoek te starten naar de

7 haa+baarheid van het doortrekken van de ontsluitingsweg naar plan Heilaren/Rodenburg, en
hiervoor financiële dekking te zoeken binnen de begroting.

lndiener(s)

Politieke Partij Blanco
Marko Konings
Ad Donkers

D66
Annemieke Boellaard
Mathieu Bosch

Progressief Bernheze
Ellen Neelen
Jesse Jansen
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Motie 3 doortrekken ontsluitingsweg Heilaren Rodenburg*Blanco en D66



4
t\t!

6
Motie
artikel 29 reglement van orde voor de verqaderingen en andere werkzaamheden van de raad

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019

overwegende dat:
- De problemen in de jeugdzorg nog steeds actueel zijn;
- Kinderen vaak te lang moeten wachten voordat zij bij het basisteam jeugd worden gezien;
- Er vervolgens wachtlijsten bestaan bij de specialistische jeugdzorg;

- Het daardoor te lang duurt voordat kinderen de juiste hulp krijgen;
- Nu ook al veel kinderen, mede daardoor, worden verwezen door hun huisarts;
- Een praktijkondersteuner (POH) GGZ jeugd in staat is kinderen laagdrempelig te helpen en

in staat is de juiste hulp te bieden;
- Een POH GGZ jeugd een spilfunctie kan vervullen, de positieve schakel kan zijn door erva-

ring en inzicht in jeugdproblematiek en samenwerking met of in de wijkteams (onderzoek
NVO);

- Er in ons omringende gemeenten positieve ervaring is met inzet van een POH GGZ jeugd;
- Gemeente Bernheze voldoende geld beschikbaar heeft binnen het sociaal domein;
- De inzet van een POH GGZ jeugd ook kostenbesparend kan zijn, terwijl juist de kwaliteit

wordt verbeterd.

Verzoekt het college:
o zijn regierol te pakken om de jeugdzorg in Bernheze een kwaliteitsimpuls te geven;
. om hiertoe in gesprek te gaan met de regiogemeenten en de huisartsen in de gemeen-

te;
r te onderzoeken hoe de inzet van een POH GGZ jeugd in Bernheze kan worden ge'im-

plementeerd en wat de financiële consequenties en mogelijkheden (samenwerking
zorgverzekeraars, samenwerking zorggroep) zijn om dit structureel vorm te geven.

lndiene(s)

D66
Annemieke Boellaard
Luuk Verstegen
Mathieu Bosch

Agendapunt
Onderwerp:

Politieke Partij Blanco
Marko Konings
Ad Donkers

Progressief Bernheze
Ellen Neelen
Jesse Jansen

vvD
Jack van der Dussen
Rico van Duinhoven

4. Vaststel len Pers pectief nota 2020 -2023
praktijkondersteu ner GGZ jeugd
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Motie 4 POH GGZ jeugd_D66_Blanco_ProgrBernheze_WD
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Motie
artikel 29 reolement van orde voor de veroaderinoen en andere werkzaamheden van de raad

Agendapunt: 4. Vaststellen Perspectiefnota 2020-2023
Onderwerp: Globalgoals

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019

overwegende dat:
- Bernheze sinds enige tijd Fairtrade gemeente is;
- We een stap verder zouden willen gaan om duurzame ontwikkeling en gelijke kansen dichterbij

te brengen;
- ln 2015 door de Verenigde Naties de 17 Sustainable Development Goals (of Global Goals)

werden aangenomen;

- De 17 doelen direct raken aan maatschappelijke opgaven van gemeenten zoals het terugdrin-
gen van ongelijkheid, maatschappelijke integratie, kwaliteit van de leefomgeving, energie & kli-
maat en transparant, effectief en participatief bestuur;

- Gemeenten een belangrijke bijdrage kunnen leveren aan het behalen van de Global Goals van-
uit hun rol als beleidsmaker, investeerder en verbinder voor duurzaam gedrag bij burgers, be-
drijven en instellingen;

- Het de moeite waard is te onderzoeken welke doelen in eerste instantie aansluiten bij de visie
van onze gemeente;

- Bernheze anderen op deze manier kan inspireren het goede voorbeeld te volgen.

Verzoekt het college:
- te verkennen hoe het omarmen van de Global goals past bij de gemeente Bernheze, hoe wij

Global goals blijvend nnen im plementeren en hoe wij op een goede manier de eerste
stappen in dit

lndiener(s):
D66
Annemieke Boell

VVD
Jack van der Dussen

Lokaal
Jan Bouwman

Ellen Neelen

CDA

Mart Smits \b

SP
Jan Raaimakers

Lu C.v'àn ërf
Politieke Partij Blanco
Marko Konings
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Motie 5 Global
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Motie
artikel 29 reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad

Agenda pu nt: 4. Vaststel len Perspectiefnota 2020-2023
Onderwerp: Digitale informatiezuilen in gemeente Bernheze

De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 29 mei 2019,

overwegende dat:
- ln veel gemeenten bij binnenkomst in de steden en/of dorpen reclamezuilen met digiborden

zijn geplaatst waar mededelingen van allerlei aard worden gedaan in het bijzonder ten aan-
zien van aangelegenheden de gemeente betreffende;

- Op dit moment binnen onze gemeente enkel en alleen de Reisinformatiesystemen bij bus-
haltes de bezoekers attenderen op de aankomst en vertrektijden van het openbaar vervoer;

- De reclamezuilen met een digitaal bord voorzien in wisselende teksten en ook bijverkiezin-
gen een rol zouden kunnen vervullen om inwoners te attenderen op die verkiezingen en de
partijen die daar aan deelnemen;

- De huidige houten verkiezingsborden niet meer voldoen en eerder de gemeente en de en-
tree op de toegangswegen ontsieren, doordat én de borden niet keurig worden onderhouden
met posters én in dit tijdperk van digitale informatie minder van belang zijn;

- De betreffende reclamezuilen en borden het hele jaar door een rol kunnen vervullen in de
informatievoorziening aan onze inwoners;

verzoekt het college:
- Om te onderzoeken wat de kosten zijn om digitale zuilen met digitale borden te plaatsen bij

de kernen op de toegangswegen;
- De resultaten van dit onderzoek terug te koppelen aan de raad en een voorstel te doen voor

de plaatsing van de zuilen en borden, indien nodig in een gefaseerde uitvoering.

lndiener(s)

Lokaal
Jan Bouwman
Frans van de Ven
Gerjo van Kessel
Bas van der
John van
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